Communiqué de presse

Clés pour … le travail des étudiants

Chaque année, de nombreux étudiants travaillent pendant les vacances ou pendant l'année scolaire pour se faire de l’argent de poche. Afin de les aider à mieux comprendre leurs droits, le Service public fédéral Emploi, Travail et Concertation sociale vient de mettre à jour la brochure « Clés pour … le travail des étudiants ».

Cette brochure est un guide pour chaque étudiant désireux d’acquérir une expérience de la vie active. Elle s’adresse également à leurs parents et aux employeurs. Elle tient compte des récentes modifications en matière de travail des étudiants.

Cette brochure explique l’ensemble des dispositions qui réglementent le travail des étudiants. Elle reprend les éléments qui composent le contrat d’occupation d’étudiants, les mesures de protection des étudiants et les implications en matière de fiscalité et de sécurité sociale. Les objectifs sont ici de fournir toutes les informations nécessaires sur le sujet, afin notamment d’éviter certains abus, et de procurer des conseils utiles afin de rendre cette expérience de travail plus profitable.

« Clés pour … le travail des étudiants » développe aussi une partie très importante sur la sécurité et la santé au travail. En effet, de nombreux étudiants sont chaque année victimes d’accidents du travail. Un exemple de contrat d’occupation d’étudiants se trouve en annexe et une liste des adresses utiles clôture cette brochure.

La brochure « Clés pour … le travail des étudiants » comporte 76 pages et peut être obtenue gratuitement à la Cellule Publications du Service public fédéral Emploi, Travail et Concertation sociale, rue Ernest Blerot 1 à 1070 Bruxelles. Tél. : 02 233 42 14, fax : 02 233 42 36 et e-mail : publications@emploi.belgique.be.

Vous pouvez aussi la commander ou la télécharger directement via le module Publications du site Internet du Service public fédéral : http://www.emploi.belgique.be.

